



Российская газета: "На Алтае осудили банду разбойников-подрывников"

В Алтайском крае осужден главарь банды, который более десяти лет вместе с подельниками совершал разбойные нападения, грабежи и подрывы самодельных бомб. От рук бандитов погибли два человека, в том числе сотрудник вневедомственной охраны.

- Алтайский краевой суд признал 64-летнего жителя города Рубцовска Сергея Воробьева виновным в серии тяжких и особо тяжких преступлений и приговорил его к двадцати годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, - рассказала корреспонденту "РГ" старший помощник руководителя СУ СКР по Алтайскому краю Ольга Чеснокова. - Его подельник 34-летний Дмитрий Титов получил десять лет лишения свободы.

По словам Ольги Чесноковой, банда под руководством Воробьева орудовала в Рубцовске и за его пределами около 11 лет. Следователями удалось установить, что еще в 2005 году он уговорил знакомого добыть оружие для разбойных нападений. Воробьев изготовил самодельное взрывное устройство и подорвал его рядом с автомобилем экипажа вневедомственной охраны. Один из полицейских был тяжело ранен и умер в карете "скорой помощи". Но оружие бандиты так и не раздобыли, потому что подоспело подкрепление.

Через год в Рубцовске снова прогремели взрывы. Как выяснилось позже, Воробьев с подельником просто испытывали взрывные устройства у подъездов жилых домов. Затем они напали на женщину-почтальона и похитили у нее около 12 тысяч рублей. А вот попытка напасть на городское почтовое отделение не удалась - не сработало взрывное устройство. В августе 2007 подрывники напали на женщину-стрелка военизированной охраны войсковой части в Поспелихинском районе Алтайского края. Бандиты украли у нее карабин. Несмотря на тяжелые ранения, женщина выжила.

Все это время правоохранительным органам не удавалось выйти на след преступников. В июне 2010 года на одной из АЗС Рубцовска Воробьев с подельником напали на водителя-экспедитора фирмы, который собирал выручку с торговых точек города. Мужчину бандиты застрелили и забрали у него 60 тысяч рублей. Разбойников опять не поймали.

После смерти подельника Воробьев взял в напарники своего племянника Дмитрия Титова, который в то время освободился из мест лишения свободы. И они стали совершать разбойные нападения на почтальонов, разносивших пенсии. Так, в 2015 году вооруженные бандиты



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отобрали у почтальона на одной из улиц Рубцовска 110 тысяч рублей. В 2016 году такое же нападение завершилось похищением 120 тысяч рублей.

Поймать Воробьева помогла сотрудница почты, которая заметила, что на улице за ней следит мужчина. Женщина знала про "охоту" на почтальонов и обратилась в полицию. Полицией удалось задержать главаря банды. Позже следователи при участии сотрудников краевых ГУ МВД России и управления ФСБ России обнаружили в доме у Воробьева взрывчатые вещества и самодельные взрывные устройства. На допросе подрывник признался в совершении целого ряда разбойных нападений, в результате которых погибли два человека.

- Специалистами Следственного комитета была проведена колоссальная работа по закреплению доказательственной базы. Проанализировано более 400 различных судебных экспертиз - генетических, взрывотехнических, баллистических, трасологических, судебно-медицинских, допрошено более 300 человек. Объем уголовного дела составил более 70 томов. Все это позволило доказать вину участников банды, и спустя 12 лет преступники понесли заслуженное наказание, - подчеркнула Ольга Чеснокова.

Татьяна Кузнецова

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1206437>